

每周上一天班月薪五千起,还有小车接送 “银发族”薪酬高 羡慕应届毕业生

昨天,一场针对“银发族”的公益招聘会在无锡市人力资源市场举行,60余家单位为老年朋友发挥余热提供了800多个岗位。记者注意到,这些岗位中有不少技术性岗位的起薪都在5000元以上,工作时间也很有弹性,有的甚至一周只要上一天班。而像私立医院主任医生这样的岗位月入甚至能突破万元,上下班还有专车接送,并附赠一份保险,令刚毕业的大学生们艳羡不已。

□现代快报记者 唐奕文/摄

七旬工程师被多家单位争抢

昨日上午,记者在无锡市人才市场交流会现场看到,60余家单位都摆出了自己的岗位招聘说明,吸引了不少头发花白的老人们上前咨询,场面非常火爆。

今年70岁的孙爷爷退休前是无锡一汽集团的一名工程师,孙爷爷告诉记者,自己退休后在一家私营单位做了4年技术顾问,后来因为公司离家有点远就辞掉了。可在家待了半年,他觉得实在无聊就来参加了这次银发族招聘会。没想到,凭着丰富的管理经验和扎实的技术,孙爷爷一亮相就在招聘会上受到了多家企业“争抢”,好几家企业都开出了高薪请他去帮忙。有一家民营企业想聘请他做技术顾问,



老人在银发招聘会上找工作

甚至提出了“一周只要上一天班,月薪5000元,并且配备小车接送”等优厚条件。可孙爷爷还是没有现场签约,他说待遇已经不是自己最优先考虑的要素,最好去实地看看,比较下哪家企业的工作内容更适合自己的。

大多数岗位对技术要求高

但记者注意到普通的银发老人想找到适合自己的工作也不容易,因为这次主办方提供的岗位大多是科技、医疗、机械制造等技术要求较高的企业,职位也多是高级技工、高级管理人员和医生等,并非所有的银发老人都能胜任。“我们现在最缺的就是这种高技术人才。”现场负责招聘的一家机械企业的负责人告诉记者。为了吸引这些高技术人才,不少企业开出诱人条件。如机械类企业的工程师等职位月薪普遍在5000元以上、弹性工作制,还有小车接送。而民营医院的主任医生的月收入则可以轻松突破万元,院方还免费赠送一份价值不菲的保险。

提醒

国考可选择在江苏笔试

快报讯(记者 项凤华)昨天起,中央机关及其直属机构2013年度考试录用公务员网上确认开始了,对于很多考生咨询的能否转入江苏考区笔试,江苏省人事考试中心发布通知,报名时选择外省考区,现确定要转入江苏考区的考生,也可填写报名序号和

身份证号登录本系统,进行网上确认。但如在本系统中缴费确认成功,则须在江苏考区参加公务员笔试,考生可就近选择南京、无锡、徐州、扬州参加考试,请考生慎重选择。确认成功的考生于11月19日10:00-25日12:00期间登录本网站下载并打印准考证。

发布

南京53个涉农镇街 明年年底将有美丽“蓝图”

快报讯(记者 赵丹丹)如何让乡村更美丽,昨天南京召开了全面提升新市镇规划设计水平动员大会,据悉,明年年初,南京9个新市镇完成城市规划设计,到明年年底前,53个涉农镇街全部将有美丽“蓝图”。

南京现有53个涉农镇街中,按照区域规划条件,有35个镇街应当独立开展城市设计编制工作。根据《全面提升新市镇规划设计水平行动方案》,新市镇规划设计工作和时间节点已经明确,明年年初要完成栖霞的龙潭街道、浦口的桥林街道和星甸街道、江宁的谷里和横溪街道、六合金牛湖街道、竹山镇、溧水白马镇、高淳东坝镇等9个新市镇的城市设计和模型制作工作。明年6月,要完成江宁湖熟、高淳檀溪等7个街道的城市设计和模型制作工作。明年12月,要完成栖霞八卦洲街道,江宁区秣陵、

淳化、禄口、江宁街道,浦口区汤泉街道等18个镇街的城市设计和模型制作工作。没有单独设立新市镇的涉农镇街按照地区城市规划编制工作开展城市设计。南京市规划局局长赵晶夫介绍,目前还完成了《南京市农村地区规划实施管理暂行规定》制订工作并已报请市政府审批。

在动员大会上,南京市委书记杨卫泽、市长季建业还提出了具体要求。季建业表示,要根据新市镇的产业、人口、区位条件,资源禀赋和历史特色等情况,打造一批工业型、商贸型、旅游型、综合型小城镇。

杨卫泽强调,要强化新市镇基础设施建设,高标准推进新市镇住宅小区建设,大力加强新市镇公共服务能力建设。要加强历史村落、历史建筑和古民居、古名木的保护。

风湿骨病有了新疗法

——只需3~5天,疼痛就减轻

长寿老人为何不患风湿病?

1995年科学家在长白山科考时发现,当地一个村庄不仅长寿老人多,且竟无一患风湿骨病。人们不禁生出疑问,是什么秘方使得这里的老人不受风湿骨病的困扰?

调查发现,他们常年食用一种药丸:黑蚁500克、葛根150克、枸杞300克,在三伏天暴晒9日,碾成粉末,加入蜂蜜,制成10克的蜜丸,到三九天服用,一天三次,一次一粒。

科学家运用高科技检测仪分析后,首次披露风湿骨病的深层奥秘:这些老人常年食用黑蚁,体内含有丰富的抗风湿因子。黑蚁治疗风湿骨病有奇效的这种独特功能,其实《本草纲目》中就记载:黑蚁具有滋补肝肾、通筋活络、活血化淤、扶正固本四大功能,是治疗风湿骨病的佳品。

但随后科学家发现:民间所见的蚂蚁粉、蚂蚁酒,由于蚁种不纯、营养成分被包裹在角质蛋白中,人体难以消化吸收,而造成见效慢、易伤肠胃。如今香港东方之子生科院结合传统验方和太空科技,采用三层酶化工艺提取出高纯度、高活性的抗风湿因子,易消化、吸收率高、安全高效,对治疗风湿骨病有奇效。

肩周炎又犯了,长期贴膏药贴的皮肤都溃烂了,不贴又疼得厉害,这膏药总是贴时有效,一停用就复发。

类风湿5年了,吃了不少药,可一直没有断根,现在手指都变形了。

随着年龄的增加,肝肾功能开始减弱,免疫力下降,以致风、寒、湿邪乘虚袭击产生弊毒——风湿因子,而亏虚的肝肾无法滋养筋骨,难以抵抗风湿弊毒侵袭,使其沿肌肉纤维行走全身,大量积聚骨缝关节处,导致筋骨、关节、肌肉等处发生疼痛、酸楚、麻木或关节僵硬、肿大、增生、变形等症状。全国每年有2亿风湿患者将发展成更严重的骨病,其中40%面临手术和致残的风险!

很多治风湿的药物使用了添加激素和非甾体类抗炎药物,这类药物副作用极大,长期使用不仅产生可怕的依赖性,而且还能导致严重的肾骨、消化系统疾病、骨质疏松等多种恶疾。

治骨病不是简单地消炎止痛
体内的风湿因子如果不排出,会继续伤害软组织,简单的消炎止痛过后,会更加加剧风湿骨病的程度。所以治骨病一定先要排出体内的风湿因子,再滋肝补肾,这样才能彻底治愈。

损肝肾肾更不行
治疗风湿骨病绝对不能对肝肾有伤害,因为肝主筋,肾主骨,肝血充盈才能养好筋,筋养的好才能灵活。肾气足骨髓就充满,筋骨才强劲。

多年难题:“抗风湿因子”终被发现,但是难以提取!

时间追溯到1998年,德国分子生物研究中心斯特朗教授在实验室发现,黑蚁体内含抗风湿因子,一旦人体内的抗风湿因子浓度低于平均值,就会导致风

湿骨病。
可是当把黑蚁制成蚂蚁酒、蚂蚁粉应用于风湿骨病治疗时,效果却不理想。原来普通黑蚁体内的抗风湿因子含量低且被包裹在角质蛋白中,难以被人体吸收,常规工艺又难以提取。

消息披露后,世界各国科学家都把抗风湿因子的提取作为重点攻关项目。

一朝破解:国际独创“三层酶化工艺”成功提取抗风湿因子!

2004年10月15日,我国试验卫星携带黑蚁及卵从太空成功返回,科学家意外发现,这些黑蚁体内的抗风湿因子,比普通蚂蚁高出数十倍,但如何提取出这些高纯度的抗风湿因子却是难题。

香港东方之子生科院的专家,运用最新专利三层酶化技术,溶解太空蚁的角质蛋白,成功提取出高含量的抗风湿因子,并解决了吸收及批量生产的难题,率先研制出治疗风湿骨病的生物制剂,经国家药品监督管理局批准命名为蚁金通。

经医学专家临床验证,蚁金通内含的高纯度抗风湿因子不仅能修复病变关节及其周围软组织,恢复其正常生理功能。同时还能滋养肝肾,促使人体经络疏通、气血旺盛,全面提高人体自身免疫力,祛除体内痹毒——风湿因子。从而彻底的祛风除湿,全面提高人体自身的免疫力。

香港生科院临床验证,服用蚁金通当天即可见效。一般患者服用3~6天,即可感觉有寒气排出,全身气血通畅;服用10~15天,关节肿胀消失,疼痛明显减轻;服用20~30天,明显感到肾气充盈,抗风、寒、湿的能力增强。轻度风湿患者只需2~3个周期,重症者5~6个周期也可痊愈。

- 产后风湿**
表现为:全身肌肉关节疼痛、怕风、怕冷、不耐劳累,但受累关节和肌肉无红肿。伴有头痛、头晕、怕风、眼涩疼痛、眼睛干涩多泪。有的病人关节和肌肉有钻风感。
- 风湿性关节炎**
表现为:膝、肩、肘、腕等大关节,出现游走性关节痛、肿及发热和其它风湿热的表现。严重时关节肿胀变形、晨起僵硬,影响活动。
- 类风湿**
表现为:手、腕、足等小关节,红肿疼痛,反复发作,呈对称分布,导致功能障碍,晚期关节可出现不同程度的僵硬畸形,并伴有骨和骨骼肌的萎缩,极易致残。
- 颈椎病**
表现为:颈肩痛,放射到头枕部或上肢,甚者出现双下肢麻木,行走困难,以致于四肢瘫痪。有的伴有眩晕、恶心、呕吐等症。
- 肩周炎**
表现为:肩部持续性像刀割样疼痛,半夜经常被疼痛,肩关节活动受限,严重时梳头、穿衣、洗脸、叉腰等动作均难以完成。怕冷,压痛,肌肉痉挛与萎缩。
- 腰椎病**
表现为:腰痛,大腿或小腿的麻木、疼痛;肌肉瘫痪,如足下垂,足拇背伸无力。性功能障碍。腰部强直,不能弯腰拾东西。

风湿骨病专家答疑

- **吃黑蚁能根治关节炎吗?**
用蚂蚁治疗风湿骨病,我国已有数千年历史,早在汉代就用蚂蚁入药,治疗风湿骨病,《本草纲目》中更是对蚂蚁药用作了详细记载。在民间,有许多人常用蚂蚁酒、蚂蚁磨粉治疗风、寒、湿性关节痛。黑蚁中抗风湿因子的含量是普通蚂蚁的数十倍。
- **患风湿性关节炎,还伴随肾虚肾亏,能服用蚁金通吗?**
蚁金通中所含有的抗风湿因子,可祛风散寒,活血化淤,通经活络,消除关节炎症,增强机体免疫力。此外它还有补肝益肾,强筋壮骨的功效。
- **类风湿患者服用强的松、地塞米松等激素药,可以吗?**
不可以,因为激素类药物有成瘾性,依赖性,长期服用会损害肝肾,严重的可导致骨质疏松、股骨头坏死、满月脸、水牛背等症。
- **膏药为什么只能治标,不能治本?**
膏药主要是通过皮肤给药,在局部进行消炎镇痛,无法从根本上祛除风、寒、湿,并且对皮肤造成不同程度的伤害。
- **风湿药物为什么会损伤肠胃?**
中医治疗多以调理为主,对风湿这种慢性疾病要半年左右时间,长时间服药会导致肠胃功能紊乱西医疗疗主要采用皮质激素疗法,虽然有很快的抗炎作用,但是对人体免疫系统伤害很大。

今明两天电话订购前50名者,可5折特价体验,同时还可享受“买20赠10,买10赠3”的特大优惠活动,赠品有限,送完为止。特惠活动,最后两天!(遇占线请重拨)

5折2天
5盒起免费送货

咨询热线:400-025-9711